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1. Вступ 

 

1.1. Ціль та завдання  навчальної дисципліни. 

Ціллю навчальної дисципліни «Практикум зі складання процесуальних 

документів у кримінальному провадженні» є поглиблене вивчення норм 

кримінального процесуального права, що закріплюють форми фіксації 

кримінального провадження, містять вимоги до кримінальних процесуальних 

рішень, підстави та процесуальний порядок їх ухвалення, гарантії дотримання 

прав особи під час їх складання, прецедентної практики Європейського суду з 

прав людини, в частині вимог, які висуваються до рішень професійних учасників 

кримінального провадження; формування у студентів чіткого розуміння сутності 

кримінальних процесуальних рішень, як актів застосування норм права,  

нормативних вимог до них;  опанування технологією складання  кримінальних 

процесуальних документів професійних учасників кримінального провадження, 

набуття навичок аналізу їх змісту та виправлення можливих помилок.  

Для досягнення поставленої мети передбачається вирішення наступних 

завдань: 

- поглиблене вивчення норм кримінального процесуального права, що 

передбачають форми фіксації кримінального провадження, закріплюють вимоги 

до кримінальних процесуальних рішень, підстави та процесуальний порядок їх 

ухвалення, гарантії дотримання прав особи при їх винесенні;    

- набуття навичок узагальнення практики Європейського суду з прав 

людини в частині вимог, які висуваються до рішень професійних учасників 

кримінального провадження, виокремлення правової позиції Суду та 

застосування її під час складання процесуальних документів;  

- опанування технологією прийняття рішень у запропонованих модельних 

ситуаціях;  

- опанування теорією та практикою юридичної аргументації під час 

складання кримінальних процесуальних рішень;   

- набуття практичних навичок оформлення процесуальних документів, що 
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складаються на різних стадіях кримінального процесу, відповідно до вимог 

кримінального процесуального закону;   

- набуття навичок аналізу змісту кримінальних процесуальних документів, 

відшукання та виправлення можливих помилок.  

 

1. 2. Місце навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: 

а) навчальна дисципліна «Практикум зі складання процесуальних документів 

у кримінальному провадженні» належить до циклу кримінально – правових 

дисциплін; 

б) при вивченні дисципліни «Практикум зі складання процесуальних 

документів у кримінальному провадженні» використовуються знання, отримані з 

наступних дисциплін – «Теорія держави і права», «Логіка», «Юридична 

деонтологія», «Кримінальний процес», «Кримінальне право», «Конституційне 

право», «Криміналістика».  

в) основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися при 

вивченні таких дисциплін – «Досудове розслідування кримінальних 

правопорушень», «Теорія і практика кримінального процесуального 

доказування», «Процесуальні рішення в кримінальному провадженні», «Судовий 

контроль під час досудового розслідування в кримінальному провадженні», 

«Угоди у кримінальному провадженні», «Теорія і практика застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження», «Негласні (слідчі) розшукові дії», 

«Правові основи оперативно-розшукової діяльності», «Міжнародне 

співробітництво під час кримінального провадження». 

  

1.3. Предметні компетентності здобувача вищої освіти,  сформовані  в 

результаті освоєння навчальної дисципліни: 

ПК-1. Знання та розуміння сутності кримінальних процесуальних рішень як 

актів застосування норм права та складової кримінальної процесуальної форми.   

ПК-2. Знання положень кримінального процесуального законодавства, що 
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передбачають форми фіксації кримінального провадження, вимоги до 

кримінальних процесуальних рішень, підстави та процесуальний порядок їх 

ухвалення.     

ПК-3. Знання конституційно-правового регулювання питань законності 

кримінальної процесуальної діяльності в аспекті вимог, що висуваються до 

рішень у кримінальному провадженні.  

ПК-4. Знання міжнародно-правових стандартів та прецедентної практики 

Європейського суду з прав людини що стосуються вимог, які  висуваються до 

рішень у кримінальному провадженні. 

ПК-5. Знання рішень Конституційного суду України та правових позицій 

Верховного Суду з питань законності та обґрунтованості рішень у кримінальному 

провадженні. 

ПК-6. Знання вимог відомчих актів до рішень, що приймаються 

представниками сторони обвинувачення у кримінальному провадженні.  

ПК-7. Знання та розуміння доктринальних підходів до рішень, що 

приймаються у кримінальному провадженні, структуризації процесу їх 

прийняття, вимог, що до них висуваються.  

ПК-8. Розуміння сутності тлумачення норм права, їх способів, принципів, 

правил та прийомів. 

ПК-9. Знання теорії та практики юридичної аргументації та розуміння 

аксіологічної сутності обґрунтування кримінальних процесуальних рішень.  

ПК-10. Знання ресурсів, доступних для набуття навичок складання 

процесуальних документів у кримінальному провадженні, включаючи ті, що 

базуються на інформаційно-комунікативних технологіях.  

ПК-11. Знання засобів та прийомів юридичної техніки, що 

використовуються під час складання процесуальних документів у кримінальному 

провадженні. 

ПК-12. Розуміння правових наслідків недотримання вимог, що висуваються 

до кримінальних процесуальних рішень.   

ПК-13. Знання видів, форми, структури та змісту кримінальних 
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процесуальних актів, що складаються стороною обвинувачення на різаних стадіях 

кримінального провадження. 

ПК-14. Знання підстав та умов прийняття конкретних кримінальних 

процесуальних рішень.  

ПК-15. Знання особливостей складання та обґрунтування рішень сторони 

обвинувачення, спрямованих на формування обвинувачення, ініціювання 

проведення та фіксацію слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) 

дій, закінчення досудового розслідування.   

ПК-16. Знання особливостей складання, погодження та обґрунтування 

рішень сторони обвинувачення, які пов’язані із необхідністю обмеження 

конституційних прав та свобод особи.  

ПК-17. Знання вимог, що висуваються до процесуальних рішень слідчого 

судді та суду у кримінальному провадженні.  

ПК-18. Розуміння факторів, що впливають на внутрішнє переконання судді 

під час ухвалення кримінального процесуального рішення.  

ПК - 19. Знання особливостей складання кримінальних процесуальних 

рішень суду апеляційної та касаційної інстанції.  

ПК - 20. Знання особливостей складання процесуальних документів під час 

міжнародного співробітництва у кримінальному провадженні. 

ПК-21. Уміння прогнозувати типові процесуальні рішення, які приймаються 

у межах процесуальних правозастосовних циклів (процесуальних проваджень), 

стадій кримінального процесу. 

ПК-22. Знання стану юридичної практики у предметній сфері складання 

процесуальних документів у практичному контексті та узагальнення передових 

знань і правозастосовної практики. 

 ПК - 23. Уміння синтезувати та інтерпретувати нову інформацію у 

предметній сфері складання процесуальних документів у кримінальному 

провадженні. 

ПК- 24. Уміння використовувати вимоги та правила офіційно-ділового 

стилю під час складання процесуальних документів. 
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ПК-25. Уміння уникати типових ситуаційних юридичних помилок при 

прийнятті та складанні процесуальних рішень у кримінальному провадженні. 

 

У результаті освоєння навчальної дисципліни здобувач 

 вищої освіти повинен демонструвати наступні результати навчання: 

РНС НД–1.1. Демонструвати знання нормативного регулювання порядку 

прийняття рішень та складання процесуальних документів у кримінальному 

провадженні.  

РНС НД – 1.2. Демонструвати знання конституційно-правового 

регулювання питань законності кримінальної процесуальної діяльності в аспекті 

вимог, що висуваються до рішень у кримінальному провадженні.  

РНС НД – 1.3. Демонструвати знання міжнародно-правових стандартів та 

прецедентної практики Європейського суду з прав людини що стосуються вимог, 

які висуваються до рішень у кримінальному провадженні та застосовувати їх під 

час обґрунтування рішень у кримінальному провадженні.  

РНС НД – 1.4. Демонструвати знання рішень Конституційного суду 

України та правових позицій Верховного Суду з питань законності та 

обґрунтованості рішень у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 1.5. Демонструвати знання стану юридичної практики у 

предметній сфері складання процесуальних документів у кримінальному 

провадженні. 

РНС НД – 1.6. Демонструвати знання кримінальної процесуальної 

термінології, юридичної техніки, лінгвістики тексту у дискурсі правової 

епістемології. 

РНС НД – 1.7. Демонструвати знання та розуміння прикладних аспектів 

правової герменевтики. 

РНС НД – 1.8. Демонструвати навички використання інформаційних 

технологій і баз даних під час узагальнення практики складання кримінальних 

процесуальних рішень.  

РНС НД – 1.9. Здатність аналізувати методологічні аспекти взаємодії теорії 
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та практики складання процесуальних документів у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 1.10. Інтерпретувати феномен кримінального процесуального 

рішення як об'єкта науково-правових досліджень. 

РНС НД – 1.11. Визначати індикатори якості й ефективності 

процесуального рішення у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 1.12. Аналізувати тенденції судової практики, практики 

Європейського суду з прав людини щодо застосування і тлумачення Конвенції 

про захист прав людини і основоположних свобод, якими гарантуються 

фундаментальні права людини. 

РНС НД – 1.13. Інтерпретувати нову інформацію у предметній сфері 

складання процесуальних документів у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 1.14. Аналізувати типові процесуальні ситуації у межах 

процесуальних правозастосовних циклів (процесуальних проваджень), стадій 

кримінального процесу та уникати типових ситуаційних юридичних помилок при 

складанні процесуальних документів у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 1.15. Демонструвати здатність діяти відповідно до вимог 

юридичної деонтології при складанні процесуальних документів професійними 

учасниками кримінального провадження. 

РНС НД – 1.16. Здійснювати правовий комплаенс у межах професійних 

обов’язків. 

РНС НД – 1.17. Демонструвати навички роботи з електронним документом 

та електронними реєстрами баз даних при складанні процесуальних документів у 

кримінальному провадженні. 

РНС НД - 1.18. Розуміти практично-орієнтовані цілі та стратегії при 

складанні процесуальних документів у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 2.1. Демонструвати знання сутності процесуальних документів, 

що складаються на стадії досудового розслідування слідчим, прокурором, 

слідчим суддею у кореляції із знаннями  формальних вимог до підстав, умов, 

строків їх складання, форми та змісту.  

РНС НД – 2.2. Демонструвати знання технології прийняття процесуальних 



 10

рішень у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 2.3. Демонструвати знання особливостей складання 

кримінальних процесуальних документів, що пов’язані із обмеженням прав, 

свобод та законних інтересів осіб, що залучаються до участі у кримінальному 

провадженні.    

РНС НД – 2.4. Застосовувати знання новітніх інформаційно-комунікаційних 

технологій при складанні процесуальних документів у кримінальному 

провадженні. 

РНС НД – 2.5. Здійснювати моніторинг інновацій у кримінальній 

процесуальній діяльності та продукувати ідеї щодо їх використання при складанні 

процесуальних документів у кримінальному провадженні. 

РНС НД - 3.1. Демонструвати знання засобів та прийомів юридичної 

техніки при складанні процесуальних документів суду в судових стадіях 

кримінального провадження.  

РНС НД- 3.2. Демонструвати знання вимог до правових властивостей 

вироку у кореляції з формальними вимогами, що висуваються до судових рішень.     

РНС НД-3.3. Демонструвати вміння здійснювати оцінку доказів та 

використовувати їх під час обґрунтовування судових рішень.   

РНС НД-3.4. Демонструвати уміння визначати вид процесуального 

документа залежно від правової позиції суб’єкта прийняття рішення. 

РНС НД-3.5. Демонструвати знання вимог та правил офіційно - ділового 

стилю під час складання процесуальних документів. 

РНС НД-3.6. Демонструвати навички використання окремих процесуальних 

рішень на подальших стадіях кримінального провадження. 

 
 

2. Опис навчальної дисципліни 

 

 Курс Рівень освіти, 
галузь знань, 
спеціальність 

Дидактична структура 
навчальної дисципліни 

Кількість кредитів ЕКТС: 
2,0 

Рівень освіти –  
перший (бакалаврський) 

Обов’язкова 
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Кількість модулів: 3 
 
Загальна кількість годин: 60 
год 

 
Тижневих годин:2  

 
Галузь знань – 08 «Право»  
    
Спеціальність –081 «Право»  
 
 

Модуль 1 
Лекції:4 
Практичні заняття:10 
Самостійна робота:12 
 
Модуль 2   
Лекції:0 
Практичні заняття:8 
Самостійна робота:12 
 
Модуль 3 
Лекції:0 
Практичні заняття:8 
Самостійна робота:12 
 
Види контролю:  
підсумковий контроль знань 
(досесійний залік) 
 

 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДОКУМЕНТИ, ЯКІ СКЛАДАЮТЬСЯ 

ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Поняття, значення, види і класифікація процесуальних документів в 

кримінальному провадженні. Поняття і значення процесуальної форми в 

кримінальному провадженні. Поняття процесуальних документів у 

кримінальному провадженні. Класифікація кримінальних процесуальних 

документів. Документи, в яких відображені процесуальні рішення, та їх 

характеристика: постанова, обвинувальний акт, ухвала, вирок суду тощо. 

Документи, у яких фіксується хід і результати процесуальних дій осіб, які 

здійснюють кримінальне провадження (протоколи, журнал судового засідання 

тощо). 

Процесуальні документи сторони обвинувачення. Процесуальні документи 

сторони захисту. Процесуальні документи слідчого судді, суду. Інші процесуальні 

документи. 

Процесуальні документи, які складаються під час досудового 
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розслідування. Процесуальні документи, які складаються в судовому 

провадженні. Вимоги, що пред’являються до кримінальних процесуальних 

документів. Наслідки недотримання цих вимог. 

Культура складання процесуальних документів. Мова процесуального 

документа. 

Структура кримінальних процесуальних актів. 

Процесуальні документи на етапі початку досудового розслідування. 

Рапорт про виявлення кримінального правопорушення. Заява про кримінальне 

правопорушення. Протокол прийняття заяви про кримінальне правопорушення. 

Повідомлення заявнику про прийняття і реєстрацію заяви. Повідомлення про 

початок досудового розслідування. Доручення про проведення досудового 

розслідування. Постанова про призначення групи прокурорів. Постанова про 

призначення групи слідчих. Постанова про доручення досудового розслідування 

іншому органу досудового розслідування.  

Процесуальні документи, якими встановлюється процесуальний статус 

учасників кримінального провадження. Заява про залучення особи до 

провадження як потерпілого. Постанова про визнання потерпілим. Постанова про 

відмову у визнанні потерпілим. Пам’ятка про процесуальні права та обов’язки 

потерпілого. Протокол вручення потерпілому пам’ятки про процесуальні права та 

обов’язки потерпілого.  

Постанова про залучення захисника. Постанова про доручення призначити 

захисника для здійснення безоплатної правової допомоги. Постанова про 

залучення захисника до проведення окремої процесуальної дії. Постанова про 

залучення законного представника. Заява про відвід захисника, представника. 

Постанова про прийняття відмови від захисника.  Протокол відмови 

підозрюваного від захисника. Клопотання про притягнення адвоката до 

дисциплінарної відповідальності. Постанова про залучення представника 

потерпілого, цивільного позивача, цивільного відповідача. Постанова про 

залучення перекладача. Протокол роз’яснення перекладачу його прав,  обов’язків 

та попередження про відповідальність.    
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Процесуальні документи, які складаються у зв’язку із застосуванням 

заходів забезпечення кримінального провадження. Повістка про виклик. 

Клопотання про здійснення приводу. Клопотання про накладення грошового 

стягнення за невиконання процесуального обов’язку. Протокол тимчасового 

вилучення документів. Протокол передання тимчасово вилученого майна. 

Клопотання про тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом. 

Клопотання про відсторонення від посади. Клопотання про тимчасовий доступ до 

речей і документів. Протокол тимчасового доступу до речей і документів. 

Протокол тимчасового вилучення майна. Протокол повернення тимчасово 

вилученого майна. Клопотання про арешт майна. Протокол виконання ухвали про 

арешт майна. Клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді 

особистого зобов’язання. Клопотання про застосування запобіжного заходу у 

вигляді особистої поруки. Клопотання про застосування запобіжного заходу у 

вигляді застави. Клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді 

домашнього арешту. Клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді 

тримання під вартою. Клопотання про зміну запобіжного заходу. Повідомлення 

про затримання. Протокол про роз’яснення правил користування електронними 

засобами контролю. Клопотання про продовження строку тримання під вартою. 

Протокол про оголошення підозрюваному ухвали слідчого судді про 

застосування запобіжного заходу та вручення її копії. Клопотання про дозвіл на 

затримання з метою приводу. Протокол затримання особи, підозрюваної у 

вчиненні злочину. 

Процесуальні документи, які складаються у зв’язку із проведенням слідчих 

(розшукових) дій. Протокол допиту. Протокол одночасного допиту двох (чи 

більше) вже допитаних осіб. Протокол допиту малолітнього (неповнолітнього) 

свідка. Клопотання про проведення допиту свідка під час досудового 

розслідування у судовому засіданні. Протокол пред’явлення особи для впізнання. 

Протокол пред’явлення речей для впізнання. Протокол пред’явлення трупа для 

впізнання. Протокол пред’явлення особи для впізнання за фотознімками. 

Постанова про проведення допиту (впізнання) у режимі відеоконференції. 
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Протокол допиту в режимі відеоконференції. Протокол пред’явлення особи для 

впізнання в режимі відеоконференції. Рапорт про опитування в режимі 

телефонної конференції. Клопотання про проведення обшуку. Протокол обшуку. 

Протокол огляду (місця події, місцевості, приміщень, житла чи іншого володіння 

особи, речей, документів, трупа). Протокол огляду трупа, пов’язаний з 

ексгумацією. Протокол проведення слідчого експерименту. Постанова про 

проведення освідування. Протокол освідування особи. Ухвала про доручення 

проведення експертизи. Протокол отримання зразків для експертизи. Висновок 

експерта. Постанова про доручення проведення слідчих (розшукових) та 

негласних слідчих (розшукових) дій на території, яка знаходиться під 

юрисдикцією іншого органу досудового розслідування. 

Процесуальні документи, які складаються у зв’язку із проведенням 

негласних слідчих (розшукових) дій. Клопотання про надання дозволу на 

проведення негласних слідчих (розшукових) дій (аудіо-, відеоконтролю особи, 

зняття інформації з транспортних телекомунікаційних мереж, установлення 

місцезнаходження радіоелектронного засобу, спостереження за особою). 

Постанова про проведення контролю за вчиненням злочину – спеціального 

слідчого експерименту. Постанова про проведення контролю за вчиненням 

злочину у формі імітування обстановки злочину. Протокол огляду, помітки та 

вручення заздалегідь ідентифікованих засобів – грошових купюр. Заява особи про 

конфіденційне співробітництво. Постанова про залучення особи до 

конфіденційного співробітництва та виконання спеціального завдання з розкриття 

злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації. Клопотання 

про негласне отримання зразків, необхідних для порівняльного дослідження. 

Клопотання про припинення проведення негласних слідчих (розшукових) дій та 

розсекречення матеріалів. Постанова про знищення матеріальних носіїв секретної 

інформації, отриманих у ході проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 

Повідомлення підозрюваному про проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій. 

Процесуальні документи, які складаються у зв’язку із повідомленням про 
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підозру. Повідомлення про підозру. Пам’ятка про процесуальні права та обов’язки 

підозрюваного. Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри. 

Повідомлення про нову підозру. Доручення прокурора про повідомлення про 

підозру. 

Процесуальні документи, які складаються у зв’язку із закінченням 

досудового розслідування. Постанова про закриття кримінального провадження. 

Повідомлення про завершення досудового розслідування. Протокол про надання 

доступу до матеріалів досудового розслідування. Клопотання про встановлення 

строку ознайомлення з матеріалами досудового розслідування. Протокол 

ознайомлення з матеріалами досудового розслідування. Повідомлення про 

відкриття матеріалів сторонам кримінального провадження. Протокол про 

видалення з документів, які надаються для ознайомлення, відомостей, які не 

будуть розголошені під час судового розгляду. Обвинувальний акт. Реєстр 

матеріалів досудового розслідування. Клопотання про застосування до 

неповнолітнього примусових заходів виховного характеру.  Клопотання про 

застосування примусових заходів медичного характеру. Протокол роз’яснення 

підозрюваному права на звільнення від кримінальної відповідальності.  

Інші процесуальні документи досудового розслідування. Постанова про 

відсторонення слідчого від проведення досудового розслідування. Постанова про 

доручення здійснення досудового розслідування іншому органу досудового 

розслідування. Постанова про визначення підслідності. Повідомлення про 

передачу матеріалів кримінального провадження іншому слідчому органу 

досудового розслідування. Постанова про об’єднання матеріалів досудових 

розслідувань. Постанова про виділення матеріалів досудового розслідування. 

Постанова про відмову в задоволенні клопотання. Постанова про зупинення 

досудового розслідування. Постанова про оголошення розшуку підозрюваного. 

Постанова про відновлення досудового розслідування. Протокол попередження 

про недопустимість розголошення відомостей досудового розслідування. 

Клопотання про передачу речових доказів для реалізації. Клопотання про 

визнання доказів недопустимими. Заперечення проти визнання доказів 
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недопустимими. Постанова про відмову в задоволенні клопотання про 

ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до його завершення. 

Протокол попередження про недопустимість розголошення відомостей 

досудового розслідування. Клопотання про забезпечення безпеки. Постанова про 

забезпечення безпеки шляхом конфіденційності відомостей про особу. 

Клопотання про продовження строку досудового розслідування. Постанова про 

продовження строку досудового розслідування.  

Процесуальні документи, які складаються слідчим суддею при  здійсненні 

судового контролю під час досудового розслідування. Ухвала про здійснення 

приводу. Ухвала про відмову у здійсненні приводу. Ухвала про накладення 

грошового стягнення. Ухвала про скасування ухвали про накладення грошового 

стягнення. Ухвала про повернення прокурору клопотання про тимчасове 

обмеження у користуванні спеціальним правом. Ухвала про тимчасове обмеження 

у користуванні спеціальним правом. Ухвала про відмову у тимчасовому 

обмеженні у користуванні спеціальним правом. Ухвала про відмову у 

продовженні строку тимчасового обмеження у користуванні спеціальним правом. 

Ухвала про відсторонення від посади. Ухвала про відмову у відстороненні від 

посади. Ухвала про тимчасовий доступ до речей і документів. Ухвала про арешт 

майна. Ухвала про відмову у задоволенні клопотання про арешт майна. Ухвала 

про застосування запобіжного заходу. Ухвала про відмову в застосуванні 

запобіжного заходу. Ухвала про зміну запобіжного заходу. Ухвала про скасування 

запобіжного заходу. Ухвала про продовження строку тримання під вартою. 

Ухвала про відмову у наданні дозволу на затримання з метою приводу. Ухвала 

про дозвіл на затримання з метою приводу. Ухвала про зобов’язання органу 

державної влади (службової особи) забезпечити додержання прав особи, яка 

тримається під вартою. Ухвала про зобов’язання органу державної влади 

(службової особи) доставити особу, яка тримається під вартою, для з’ясування 

підстав позбавлення свободи. Ухвала про задоволення заяви про відвід. Ухвала 

про залишення заяви про відвід без розгляду. Ухвала про дозвіл на обшук житла 

чи іншого володіння особи. Ухвала про дозвіл на огляд житла чи іншого 
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володіння особи. Ухвала про дозвіл на проведення слідчого експерименту у житлі 

чи іншому володінні особи. Ухвала про примусове залучення особи для 

проведення медичної (психіатричної) експертизи. Ухвала про дозвіл на 

проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Ухвала про відмову у наданні 

дозволу на проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Ухвала про скасування 

рішення слідчого (прокурора). Ухвала про зобов’язання припинити дію. Ухвала 

про зобов’язання вчинити дію. Ухвала про задоволення скарги.  

 

Модуль 2. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДОКУМЕНТИ, ЯКІ СКЛАДАЮТЬСЯ У 

СУДОВОМУ ПРОВАДЖЕННІ  

Процесуальні документи, які складаються на стадії підготовчого 

провадження. Ухвала про призначення підготовчого судового засідання. Вирок 

суду, яким затверджується угода. Ухвала про відмову в затвердженні угоди та 

повернення кримінального провадження прокурору для продовження досудового 

розслідування. Ухвала про закриття кримінального провадження. Ухвала про 

повернення обвинувального акта прокурору. Ухвала про повернення клопотання 

про застосування примусових заходів медичного (виховного) характеру 

прокурору. Ухвала про направлення обвинувального акта до відповідного суду 

для визначення підсудності.  

Процесуальні документи, які складаються на стадії судового розгляду. 

Ухвала про відкладення судового засідання. Ухвала про призначення запасного 

судді. Ухвала про проведення судового розгляду без потерпілого. Ухвала про 

привід свідка. Ухвала про видалення із залу судового засідання. Ухвала про зміну 

(скасування, обрання) запобіжного заходу щодо обвинуваченого. Ухвала про 

об’єднання (виділення) матеріалів кримінального провадження. Ухвала про 

зупинення судового провадження. Ухвала про розшук обвинуваченого. Ухвала 

про здійснення дистанційного судового провадження. Пам’ятка про права та 

обов’язки осіб, які беруть участь у судовому розгляді. Ухвала про обсяг доказів та 

порядок їх дослідження. Ухвала про допит обвинуваченого з використанням 

відеоконференції. Ухвала про розгляд та розв’язання клопотання учасників 
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судового провадження. Ухвала про зняття питання за протестом сторони. Ухвала 

про дослідження речових доказів, документів, звуко- і відеозаписів. Ухвала про 

огляд речових доказів поза межами суду. Виклик експерта для допиту для 

роз’яснення висновку. Ухвала про виключення документа з числа доказів. Ухвала 

про зміну порядку розгляду в порядку ст. 362 КПК. Ухвала про закінчення 

з’ясування обставин та перевірки їх доказами. Ухвала про відновлення з’ясування 

обставин, встановлених під час кримінального провадження, та перевірку їх 

доказами. Ухвала про встановлення порядку виступів у судових дебатах. 

Обвинувальний вирок. Виправдувальний вирок. Окрема думка судді. Ухвала про 

внесення виправлень у судове рішення (відмову у внесенні виправлень). Ухвала 

про роз’яснення судового рішення (про відмову в його роз’ясненні). Ухвала суду 

про залишення цивільного позову без розгляду. 

Процесуальні документи, які складаються у провадженні в суді апеляційної 

інстанції. Ухвала про відкриття апеляційного провадження. Ухвала про 

залишення апеляційної скарги без руху. Ухвала про повернення апеляційної 

скарги. Ухвала про відмову у відкритті апеляційного провадження. Ухвала про 

закінчення підготовки та призначення апеляційного розгляду. Заперечення на 

апеляційну скаргу. Ухвала про закриття апеляційного провадження. Ухвала про 

призначення апеляційного розгляду. Ухвала про проведення письмового 

апеляційного провадження. Ухвала про залишення вироку (ухвали) без змін. 

Ухвала про зміну вироку (ухвали). Ухвала про скасування вироку. Ухвала про 

скасування вироку (ухвали) і закриття кримінального провадження. Ухвала про 

скасування вироку (ухвали) і призначення нового розгляду у суді першої 

інстанції. Ухвала про скасування вироку і направлення кримінального 

провадження до суду першої інстанції для проведення судового провадження у 

загальному порядку (до органу досудового розслідування для здійснення 

досудового розслідування в загальному порядку). Вирок суду апеляційної 

інстанції. Ухвала про залишення апеляційної скарги без задоволення. Ухвала про 

застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру. 

Процесуальні документи, які складаються у провадженні в суді касаційної 
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інстанції. Ухвала про відкриття касаційного провадження. Ухвала про відмову у 

відкритті касаційного провадження. Ухвала про залишення касаційної скарги без 

руху. Ухвала про повернення касаційної скарги. Ухвала про витребування 

матеріалів кримінального провадження. Ухвала про зупинення виконання 

судових рішень, які оскаржуються. Ухвала про закінчення підготовки та 

призначення касаційного розгляду. Заперечення на касаційну скаргу. Ухвала про 

відкладення касаційного провадження. Ухала про передачу кримінального 

провадження на розгляд палати, об’єднаної палати або Великої Палати 

Верховного Суду. Постанова про скасування або зміну судових рішень. 

Постанова про залишення касаційної скарги без задоволення. Постанова про 

закриття кримінального провадження.  

Процесуальні документи, які складаються у провадженні за 

нововиявленими або виключними обставинами. Ухвала про відкриття 

кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами. 

Ухвала про повернення заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими 

або виключними обставинами. Ухвала про закриття кримінального провадження 

за нововиявленими або виключними обставинами. Ухвала суду про зупинення 

виконання судового рішення, яке переглядається за нововиявленими або 

виключними обставинами. Ухвала суду про залишення заяви про перегляд 

судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами без 

задоволення. 

Процесуальні документи, які складаються на стадії виконання судових 

рішень. Розпорядження про виконання судового рішення. Ухвала про відстрочку 

виконання вироку. Ухвала про умовно-дострокове звільнення від відбування 

покарання. Ухвала про заміну невідбутої частини покарання більш м’яким. 

Ухвала про звільнення від відбування покарання вагітних жінок і жінок, які 

мають дітей віком до трьох років. Ухвала про направлення для відбування 

покарання. Ухвала про звільнення від покарання за хворобою. Ухвала про 

застосування примусового лікування. Ухвала про припинення застосування 

примусового лікування. Ухвала про направлення звільненого від покарання з 
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випробуванням для відбування покарання, призначеного вироком. Ухвала про 

звільнення від призначеного покарання з випробуванням після закінчення 

іспитового строку. Ухвала про заміну покарання. Ухвала про застосування 

покарання за наявності кількох вироків. Ухвала про тимчасове залишення в 

слідчому ізоляторі. Ухвала про звільнення від покарання. Ухвала про 

пом’якшення покарання. Ухвала про зняття судимості. Клопотання (подання) про 

вирішення питання, пов’язаного з виконанням вироку. Ухвала про задоволення 

клопотання (подання) про вирішення питання, пов’язаного з виконанням вироку. 

Ухвала про відмову в задоволенні клопотання (подання) про вирішення питання, 

пов’язаного з виконанням вироку. 

 

 

Модуль 3. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДОКУМЕНТИ, ЯКІ СКЛАДАЮТЬСЯ В 

ОСОБЛИВИХ ПОРЯДКАХ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ ТА ПРИ 

МІЖНАРОДНОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ ПІД ЧАС КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРОВАДЖЕННЯ 

Процесуальні документи в кримінальному провадженні на підставі угод. 

Угода про примирення. Угода про визнання винуватості. Вирок на підставі угоди. 

Ухвала про відмову в затвердженні угоди. Клопотання про скасування вироку, 

яким затверджена угода. Ухвала про скасування вироку, яким затверджена угода. 

Ухвала про відмову в скасуванні вироку, яким затверджена угода. 

Процесуальні документи в кримінальному провадженні щодо окремої 

категорії осіб. Подання до Верховної Ради України про надання згоди на 

затримання народного депутата. Подання до Вищої ради правосуддя про надання 

згоди на затримання судді.  Подання до Верховної Ради України про надання згоди 

на притягнення до кримінальної відповідальності народного депутата. Подання до 

Вищої ради правосуддя про надання згоди на притягнення до кримінальної 

відповідальності судді. Подання до Верховної Ради України про надання згоди на 

обрання запобіжного заходу у вигляді взяття під варту судді народного депутата. 

Подання до Вищої ради правосуддя про надання згоди на обрання запобіжного 
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заходу у вигляді взяття під варту судді. Подання до Верховної Ради України про 

надання згоди на обрання запобіжн ого заходу у вигляді домашнього арешту 

народного депутата. 

Процесуальні документи в кримінальному провадженні щодо 

неповнолітніх. Ухвала про обмеження участі законного представника у 

провадженні процесуальної дії. Ухвала про усунення законного представника від 

участі у кримінальному провадженні. Ухвала про залучення законного 

представника до участі у кримінальному провадженні. Клопотання захисника про 

участь у допиті неповнолітнього законного представника (педагога, психолога). 

Зобов’язання про забезпечення прибуття неповнолітнього підозрюваного до 

слідчого. Згода про передання неповнолітнього під нагляд. Згода неповнолітнього 

про передання під нагляд батьків. Постанова про виділення в окреме провадження 

кримінального правопорушення, вчиненого неповнолітнім. Ухвала про тимчасове 

видалення неповнолітнього обвинуваченого із залу судового засідання. 

Клопотання про застосування до неповнолітнього обвинуваченого примусових 

заходів виховного характеру. Ухвала про поміщення неповнолітнього до 

приймальника-розподільника. Клопотання про поміщення неповнолітнього до 

приймальника-розподільника. Ухвала про продовження строку тримання у 

приймальнику-розподільнику. Ухвала про застосування примусових заходів 

виховного характеру. Ухвала про відмову в застосуванні примусових заходів 

виховного характеру. Ухвала про дострокове звільнення від примусового заходу 

виховного характеру. 

Процесуальні документи в кримінальному провадженні щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру. Постанова про зміну порядку 

досудового розслідування. Ухвала про направлення особи до медичного закладу 

для проведення психіатричної експертизи. Клопотання про направлення особи до 

медичного закладу для проведення психіатричної експертизи. Ухвала про відмову 

в направленні особи до медичного закладу для проведення психіатричної 

експертизи. Клопотання про застосування примусових заходів медичного 

характеру. Ухвала про застосування примусових заходів медичного характеру. 
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Ухвала про відмову в застосуванні примусових заходів медичного характеру. 

Ухвала про закриття кримінального провадження щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. Ухвала про продовження, зміну або припинення 

застосування примусових заходів медичного характеру. Подання про 

продовження, зміну або припинення застосування примусових заходів медичного 

характеру. 

Процесуальні документи в кримінальному провадженні, яке містить 

відомості, що становлять державну таємницю. Протокол слідчої (розшукової) 

дії або негласної слідчої (розшукової) дії (який містить відомості, що становлять 

державну таємницю). Постанова про призначення експертизи щодо законності 

віднесення інформації у сфері оборони до державної таємниці. Наказ про надання 

доступу до таємної інформації. Розпорядження про надання доступу до таємної 

інформації. Протокол роз’яснення підозрюваному вимог статті 28 Закону України 

«Про державну таємницю». 

Процесуальні документи в кримінальному провадженні на території 

дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, 

морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або 

з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 

розташованого в Україні. Постанова про призначення особи, уповноваженої на 

вчинення процесуальних дій. Рапорт про виявлення обставин, що можуть 

свідчити про вчинення кримінального правопорушення на судні. Протокол огляду 

місця вчинення кримінального правопорушення. Протокол обшуку житла чи 

іншого володіння особи (без ухвали суду). Протокол особистого обшуку (без 

ухвали суду). 

Процесуальні документи, які складаються при міжнародному 

співробітництві під час кримінального провадження. Запит про надання 

міжнародної правової допомоги. Протокол про вручення документів. Запит про 

розшук, арешт і конфіскацію майна (ст. 568 КПК). Запит про тимчасову передачу 

особи, яка відбуває покарання для участі у слідчих (розшукових) та інших 

процесуальних діях (п. 3 ч. 4 ст. 554 КПК). Протокол про вручення документів (ст. 
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564 КПК). Протокол про виявлення контрабандної поставки (ч. 2 ст. 569 КПК). 

Прохання про тимчасову передачу особи, яка тримається під вартою або відбуває 

покарання у вигляді позбавлення волі на території іноземної держави (ст. 565 

КПК). Клопотання (запит) про передання кримінального провадження іншій 

державі. Постанова Генеральної прокуратури України про відмову перейняти 

кримінальне провадження. Постанова слідчого (прокурора, суду) про поновлення 

(продовження) кримінального провадження. Клопотання про тримання особи під 

вартою до отримання запиту про перейняття кримінального провадження. Ухвала 

суду про виконання вироку суду іноземної держави. Ухвала суду про відмову у 

виконанні вироку суду іноземної держави. Ухвала суду про відкладення розгляду 

та отримання додаткових матеріалів. Ухвала суду про приведення вироку суду 

іноземної держави у відповідність із законодавством України. Клопотання про 

видачу особи у зв’язку з кримінальним переслідуванням. Клопотання про 

затвердження згоди особи на видачу. Клопотання про перевірку наявності підстав 

для подальшого тримання особи під вартою. Клопотання про видачу особи в 

Україну для притягнення до кримінальної відповідальності. Клопотання про 

застосування екстрадиційного арешту. Клопотання про застосування тимчасового 

арешту. Клопотання про тимчасову видачу особи в Україну для притягнення до 

кримінальної відповідальності.  

 

4.  Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять 

Формами організації освітнього процесу під час викладання навчальної 

дисципліни є навчальні заняття; самостійна робота, практична підготовка, 

контрольні заходи. 

Видами навчальних занять під час викладання навчальної дисципліни є 

лекції; практичні заняття, семінарське заняття, індивідуальне заняття, 

консультації. 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Змістом та призначенням  самостійної роботи студентів є: 
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- опанування знаннями з навчальної дисципліни,  

- набуття навичок складання процесуальних документів і прийняття 

процесуальних рішень,  

- усвідомлення тенденцій розвитку юридичної науки та правозастосовної 

практики у сфері складання процесуальних документів.  

Форми самостійної роботи студентів:  

- виконання домашніх завдань зі складання процесуальних документів; 

- доопрацювання матеріалів лекції; 

- робота в інформаційних мережах; 

- підготовка колекцій документів, матеріалів тощо; 

-  анотування правових позицій Європейського суду з прав людини;  

- переклад рішень Європейського суду з прав людини;  

- узагальнення правозастосовної практики. 

 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

Освітні технології, які застосовуються під час викладання навчальної 

дисципліни:  

- проблемне навчання,  

- аудіо-візуальні технології (презентації; демонстрування навчальних 

фільмів),  

- технологія студентоцентриcтського навчання. 

Методи навчання, що застосовуються під час викладання навчальної 

дисципліни:  

- традиційні: розповідь-пояснення, вирішення кейсів, тестування, 

узагальнення, складання процесуальних документів. 

- інноваційні:   дискусія, гра-практикум, ілюстрація, демонстрація. 

 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної 

дисципліни 
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Оцінювання рівня знань студентів здійснюються відповідно до Закону 

України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, «Положення про 

моніторинг знань студентів у Національному юридичному університеті імені 

Ярослава Мудрого», затвердженого наказом ректора університету від 26.06.2015 

р. № 127 на основі результатів ПК. 

Поточний контроль знань студентів (види, фонд оціночних засобів, 

порядок формування оцінок за дисципліною). 

Завданням ПК є перевірка засвоєних знань студентів з навчальної 

дисципліни «Практикум зі складання процесуальних документів у кримінальному 

провадженні».  

Об’єктами поточного контролю знань студентів є: 

а )  систематичність, системність та активність роботи на семінарських, 

практичних заняттях (відвідування відповідних форм навчального процесу, 

активність та рівень знань при обговоренні тематичних питань та вирішенні 

кейсів; участь у студентських конференціях, гуртках, конкурсах, олімпіадах; інші 

форми робіт); 

б) виконання завдань для самостійного опрацювання (тем, які передбачені 

начальною програмою для самостійного вивчення; виконання домашніх завдань; 

доопрацювання матеріалів лекцій; робота в інформаційних мережах; створення 

портфоліо начального курсу та його презентація; розробка кейсів; підготовка 

колекцій документів, матеріалів тощо; підготовка тематичних презентацій; 

підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; написання рефератів; 

анотування правових позицій Європейського суду з прав людини; переклад 

рішень Європейського суду з прав людини; узагальнення правозастосовної 

практики; вирішення тестів). 

Протягом курсу з навчальної дисципліни «Практикум зі складання 

процесуальних документів у кримінальному провадженні» для контролю рівня 

засвоєння знань студентів, на розсуд викладача, можуть застосовуватись різні 

форми контролю: опитування з питань, що стосуються поняття, видів 

процесуальних документів, нормативних вимог до них, перевірка процесуальних 



 26

документів на відповідність вимогам КПК тощо. 

Оцінювання рівня знань студентів за результатами ПК та семінарських 

занять здійснюється за наступною формулою (наведений максимальний бал, який 

може отримати студент):  

- складання процесуальних документів відповідно до навчально-

методичного посібника та зарахування їх викладачем. Зарахуванню 

підлягає процесуальний документ, форма та зміст якого відповідає 

вимогам КПК (допускаються незначні помилки).  Не зараховується 

процесуальний документ, форма та зміст якого не відповідає вимогам 

КПК або містить істотні помилки; 

- відповідь на практичних заняттях  –  1 бал х 12 =  12 балів; 

- відпрацювання  пропущених практичних занять або відповідей в  0 

балів оцінюється в 1 бал.   

 Мінімальним пороговим рівнем оцінок для отримання  досесійного заліку 

за результатами вивчення навчальної дисципліни «Практикум зі складання 

процесуальних документів у кримінальному провадженні»  є 5 балів та наявність 

усіх зарахованих процесуальних документів. 

 

4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

1. Нормативно-правові акти. 

1. Інструкція з організації діяльності органів досудового розслідування 

Міністерства внутрішніх справ України: затв. наказом МВС України від 9.08.2012 

р. № 686. URL: http://zakon4.rada.gov.ua 

2. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні: затв. наказом 

Генеральної прокуратури України, МВС України, Служби безпеки України, 

Адміністрації Державної прикордонної служби України, М-ва фінансів України, 

М-ва юстиції України від 16.11.2012 р. № 114/1042/516/ 936/1687/5 . URL: 

http://www.minjust.gov.ua 
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3. Інструкція про порядок ведення єдиного обліку в органах і підрозділах в 

органах поліції заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та 

інші події: затв. наказом МВС України від 06.11.2015  № 1377 (зі змін., внесеними 

згідно з наказом МВС України № 438).  URL:  http://zakon4. rada.gov.ua 

4. Інструкція про порядок виконання органами Національної поліції ухвал 

слідчого судді, суду про обрання запобіжного заходу у вигляді домашнього 

арешту та ухвал слідчого судді, суду про зміну раніше обраного запобіжного 

заходу на запобіжний захід у вигляді домашнього арешту: затв. наказом МВС 

України від 13.07.2016  № 654. URL:  http://zakon4.rada.gov.ua 

5. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз та 

експертних досліджень: затв. наказом М-ва юстиції України від 08.01.1998 р. № 

53/5 (у ред. наказу М-ва юстиції України від 26.04.2017  № 1420/5).  URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua 

6. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_004. 

7. Конституція України: прийнята на п’ятій сесії Верховній Ради України 

28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. Відомості Верховної Ради України. 1996. №30. Ст. 

141. 

8. Кримінальний процесуальний кодекс України: 13.04.2012 р. № 4651-VI. 

Відомості Верховної Ради України . 2013. № 9-10, № 11-12, № 13. Ст.88. 

9. Положення про Головне слідче управління МВС України: затв. наказом 

МВС України від 9.08.2012 р. № 686 (зі змін., внесеними Наказом МВС України 

від 30.01.2015  № 109). URL:  http://zakon4.rada.gov.ua 

10. Положення про органи досудового розслідування Міністерства 

внутрішніх справ України: затв. наказом МВС України від 9.08.2012 р. № 686 (зі 

змін., внесеними Наказом МВС України від 30.01.2015  № 110) URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua 

11. Положення про порядок ведення Єдиного реєстру досудових 

розслідувань: затв. наказом Генерального прокурора України від 06.04.2016  № 

139. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0680-16  
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12. Порядок взаємодії Генеральної прокуратури України та Міністерства 

внутрішніх справ України щодо обміну інформацією з Єдиного реєстру досудових 

розслідувань та інформаційних систем органів внутрішніх справ: затв. наказом 

Генеральної прокуратури України, МВС України від 17.11.2012 р. № 115/1046  

URL: http://www.gp.gov.ua 

13. Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх 

реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з їх 

зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під час 

кримінального провадження: затв. постановою КМУ від 19.11.2012 р. № 1104 . 

URL: http://zakon4.rada.gov.ua  

14. Про деякі питання здійснення кримінального провадження на підставі 

угод: інформ. лист ВССУ 15.11.2012 р. № 223-1679/0/4-12. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua 

15. Про деякі питання здійснення слідчим суддею суду першої інстанції 

судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб під час 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження: інформ. лист 

ВССУ від 5.04.2013 р. № 223-558/0/4-13. URL: http://zakon4.rada.gov.ua 

16. Про деякі питання порядку застосування запобіжних заходів під час 

досудового розслідування та судового провадження відповідно до Кримінального 

процесуального кодексу України: інформ. лист ВССУ від 04.04.2013 р. № 511-

550/0/4-13. URL: http://zakon4.rada.gov.ua 

17. Про доповнення до інформаційного листа Вищого спеціалізованого суду 

України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 15.11.2012 р. № 223-

1679/0/4-12 «Про деякі питання здійснення кримінального провадження на 

підставі угод» від 05.04.2013 р.: інформ. лист ВССУ URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua 

18. Про організацію взаємодії органів досудового розслідування з іншими 

органами та підрозділами внутрішніх справ у попередженні, виявленні та 

розслідуванні кримінальних правопорушень: Наказ МВС України від 14.08.2012 р. 

№ 700 (зі змін., внесеними згідно з наказами МВС України   від 15 травня 2015 
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року № 568, від 23 червня 2015 року № 748  URL: http://document.ua 

19. Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні: 

наказ Генерального прокурора України від 19.12.2012 р. № 4гн (зі змінами, 

внесеними наказом Генерального прокурора України від 26.07.2013 р. № 4гн-1) 

URL: http://www.gp.gov.ua 

20. Щодо окремих питань здійснення слідчим суддею суду першої інстанції 

судового контролю в кримінальному провадженні: лист ВССУ від 16.06.2016 р. № 

223-1650/0/4-16 URL:  http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/VRR00204.html 

21. Precedent UA – 2016/ В. Лутковська, В. Щепоткіна, В. Капустинський, Р. 

Бабанли, Ю. Хім’як,  М. Бруско, А. Бущенко, О. Сапожнікова, О. Шинкаренко. К.: 

КВІЦ, 2017. 326 с. 

 

2. Підручники, навчальні посібники, монографії, статті тощо 

Основні: 

  Аленін Ю.П. Прийняття процесуальних рішень за новим кримінальним 

процесуальним законодавством України. Одеса: Фенікс, 2012. 138 с. (Сер. 

«Навчально-методичні посібники»).  

Бажанов М. И. Законность и обоснованность основных судебных актов в 

советском уголовном судопроизводстве : дис. ... д-ра юрид. наук. Харьков, 1967.  

474 с. 

Барак А. Судейское усмотрение. пер. с англ. ; науч. ред. В. А. Кикоть, Б. А. 

Страшун ; вступ. статья М. В. Баглая. М. : НОРМА, 1999. 376 с. 

 Басиста І.В. Прийняття і виконання процесуальних рішень слідчого на 

стадії досудового розслідування: теоретичні і практичні проблеми : монографія.  

Львів : ЛьвДУВС, 2013.  600 с. 

Глинська Н. В. Концептуальні засади визначення та забезпечення 

стандартів доброякісності кримінальних процесуальних рішень : монографія. К. : 

Істина, 2014 . 588 с. 

  Гришин Ю. О. Постанова слідчого та прокурора про закриття 

кримінального провадження: особливості структури і змісту. URL: 
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http://www.corp-lguvd.lg.ua 

 Грошевий Ю. М. Правові властивості вироку – акту правосуддя. Вибр. пр. / 

упоряд.: О. В. Капліна, В. І. Маринів. Харків : Право, 2011. 656 с.  

Грошевой Ю. М. Сущность судебных решений в советском уголовном 

процессе. Харьков : Вища школа, 1979. 144 с. 

Де Сальвиа М. Прецеденты Европейского суда по правам человека. 

Руководящие принципы судебной практики, относящиеся к Европейской 

конвенции о защите прав человека и основоположных свобод. Судебная практика 

с 1960 по 2002 гг. СПб. : Юрид. центр Пресс, 2004.  1072 с. 

Додаткові: 

Дубинский А. Я. Исполнение процессуальных решений следователя: 

правовые и организационные проблемы. К. : Наукова думка, 1984. 146 с. 

 Збірник зразків процесуальних документів (досудове розслідування): наук.-

практ. посіб. / Авт. кол.: О. П. Бабіков, Є. О. Жицький, А. В. Захуцький та ін. 

Харків: Оберіг, 2014. 600 с. 

Зеленецкий В. С., Глинская Н. В. Теория и практика обоснования решений в 
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2. http://rada.gov.ua/ – Верховна Рада України 

3.  http://www.ccu.gov.ua/ – Конституційний Суд України; 

4. http://www.scourt.gov.ua/ – Верховний Суд; 
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асоціація адвокатів України 

 

 

4.6. Матеріально-технічне забезпечення навчальної дисципліни 

 

Проведення лекцій-презентацій передбачає необхідність обладнання 

аудиторії аудіо-візуальними засобами.  

 

 

 

 

Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 
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Шифр та назва компетентностей 
за спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва 
компетентностей з навчальної 

дисципліни 
ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності.   
 

ПК – предметні 
компетентності з навчальної 
дисципліни 

ЗК-1. Знання та розуміння 
предметної галузі і  професії.   

 

ПК 1-25 

ЗК-2. Здатність до вирішення 
проблем інноваційного характеру. 

 

ПК 1-25 

ЗК-3. Здатність продукувати нові 
ідеї (креативність). 

 

ПК 1-25 

ЗК-4. Здатність до пошуку 
альтернативних рішень у професійній 
діяльності. 

 

ПК 1-25 

ЗК-5. Здатність створювати й 
управляти науковими проектами та 
інноваційними продуктами.  

 

ПК 1-25 

ЗК-6. Уміння ефективно 
проводити  наукові дослідження. 

 

ПК 1-25 

ЗК-7. Уміння працювати в 
міждисциплінарній галузі. 

 

ПК 1-25 

ЗК-8. Уміння розуміти  великі 
обсяги інформації і критично-
конструктивно її оцінювати. 

 

ПК 1-25 

ЗК-9. Уміння спілкуватися 
іноземною мовою, використовуючи 
відповідну термінологію в певній 
предметній галузі. 

 

ПК 1-25 

ЗК-10. Уміння працювати в 
міжнародному середовищі. 

ЗК-11. Навички роботи в 
комп’ютерних мережах та 
використання програмних засобів 

ПК 1-25 

ЗК-12. Уміння виявляти й ПК 1-25 
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використовувати джерела інформації 
(бібліографії, документи, web-сайти та 
ін.).  

 
ЗК-13. Здатність оцінювати та 

підтримувати якість результату 
професійної діяльності.  

ЗК-14. Здатність формулювати 
особисту думку та доказово її 
представляти. 

 

ПК 1-25 

ЗК-15. Здатність до безперервної 
самоосвіти та самовдосконалення. 

 

ПК 1-25 

ФКС – фахові компетентності 
за спеціальністю   

  

ФКС-1. Уміння розв’язувати складні 
задачі і проблеми під час реалізації 
передбачених законом повноважень 
або у процесі навчання, що передбачає 
проведення наукових досліджень та 
впровадження інновацій. 

 

ФКС-2. Уміння орієнтуватися в 
проблемах юридичної науки. 

 

ФКС-3. Знання методології  наукових 
досліджень в юриспруденції. 

 

ФКС-4. Здатність застосовувати 
загальнонаукові та спеціальні 
юридичні методи дослідження. 

 

ФКС-5. Знання феномену інновацій в 
контексті правової епістемології. 

 

ФКС-6. Знання особливостей інновацій 
в правовій сфері. 

 

ФКС-7. Знання механізму 
інтернаціоналізації права в умовах 
глобалізації. 

 

ФКС-8. Знання процесу зближення 
континентальної та англо-саксонської 
правових систем. 

 

ФКС-9. Знання правових основ 
нормативного регулювання діяльності 
професійних учасників кримінального 
провадження при складанні 
процесуальних документів.  
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ФКС-10. Знання особливостей стартап 
проектування у правовій сфері. 

 

ФКС-11. Уміння інтерпретувати 
юридичну діяльність і соціально-
правовий досвід як основних 
компонентів змісту юридичної 
практики. 

 

ФКС-12. Знання механізмів оцінки 
ефективності кримінальної 
процесуальної діяльності професійних 
учасників кримінального провадження. 

 

ФКС-13. Знання гносеологічних і 
онтологічних підстав правового 
регулювання і правового впливу. 

 

ФКС-14. Знання механізму вирішення 
юридичних колізій у правовому 
регулюванні кримінальних 
процесуальних відносин. 

 

ФКС-15. Знання  правової 
герменевтики. 

 

ФКС-16. Знання юридичної техніки та 
її прикладних аспектів 
(правотворчості, законодавчої техніки, 
техніки створення корпоративних 
актів, юридичних документів, 
систематизації юридичних актів, 
юридичної термінології тощо). 

 

ФКС-17. Уміння вживати організаційні 
заходи із взаємодії різних суб'єктів 
юридичної  діяльності. 

 

ФКС-18. Уміння застосовувати наукові 
принципи юридичного менеджменту та 
прийняття управлінських  рішень  під 
час реалізації прокурором владних 
повноважень у кримінальному 
провадженні.  

 

ФКС-19. Знання структури та 
стандартів правничої професії та ролі 
правника в суспільстві. 

 

ФКП – фахові компетентності 
за профілем (спеціалізацією)   

 

 
 

Додаток 2 
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Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   

у термінах компетентностей 
 

Шифр та назва 
РН за спеціальністю і / 

або спеціалізацією 

Модуль 
НД 

Шифр та назва РН з 
навчальної дисципліни 

РНС – 
результати навчання 
за спеціальністю    

 Результати навчання з 
навчальної дисципліни  

РНС – 1… №1 РНС НД–1.1. Демонструвати знання 
нормативного регулювання порядку 
прийняття рішень та складання 
процесуальних документів у 
кримінальному провадженні. 

РНС – 4… №1 РНС НД – 1.2. Демонструвати 
знання конституційно-правового 
регулювання питань законності 
кримінальної процесуальної 
діяльності в аспекті вимог, що 
висуваються до рішень у 
кримінальному провадженні. 

… №1 РНС НД – 1.3. Демонструвати 
знання міжнародно-правових 
стандартів та прецедентної практики 
Європейського суду з прав людини 
що стосуються вимог, які  
висуваються до рішень у 
кримінальному провадженні та 
застосовувати їх під час 
обґрунтування рішень у 
кримінальному провадженні. 

 №1 РНС НД – 1.4. Демонструвати 
знання рішень Конституційного 
суду України та правових позицій 
Верховного України з питань 
законності та обґрунтованості 
рішень у кримінальному 
провадженні. 

 №1 РНС НД – 1.5. Демонструвати 
знання стану юридичної практики у 
предметній сфері складання 
процесуальних документів у 
кримінальному провадженні. 
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№1 РНС НД – 1.6. Демонструвати 
знання кримінальної процесуальної 
термінології, юридичної техніки, 
лінгвістики тексту у дискурсі 
правової епістемології. 

 №1 РНС НД – 1.7. Демонструвати 
знання та розуміння прикладних 
аспектів правової герменевтики. 

 №1 РНС НД – 1.8. Демонструвати 
навички використання 
інформаційних технологій і баз 
даних під час узагальнення 
практики складання кримінальних 
процесуальних рішень. 

 №1 РНС НД – 1.9. Здатність аналізувати 
методологічні аспекти взаємодії 
теорії та практики складання 
процесуальних документів у 
кримінальному провадженні. 

 №1 РНС НД – 1.10. Інтерпретувати 
феномен кримінального 
процесуального рішення як об'єкта 
науково-правових досліджень. 

 №1 РНС НД – 1.11. Визначати 
індикатори якості й ефективності 
процесуального рішення у 
кримінальному провадженні. 

 №1 РНС НД – 1.12. Аналізувати 
тенденції судової практики, 
практики Європейського суду з прав 
людини щодо застосування і 
тлумачення Конвенції про захист 
прав людини і основоположних 
свобод, якими гарантуються 
фундаментальні права людини. 

 №1 РНС НД – 1.13. Інтерпретувати нову 
інформацію у предметній сфері 
складання процесуальних 
документів у кримінальному 
провадженні. 

 №1 РНС НД – 1.14.  Аналізувати типові 
процесуальні ситуації у межах 
процесуальних правозастосовних 
циклів (процесуальних проваджень), 
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стадій кримінального процесу та 
уникати типових ситуаційних 
юридичних помилок при складанні 
процесуальних документів у 
кримінальному провадженні. 

 №1 РНС НД – 1.15. Демонструвати 
здатність діяти відповідно до вимог 
юридичної деонтології при 
складанні процесуальних 
документів професійними 
учасниками кримінального 
провадження. 

 №1 РНС НД – 1.16. Здійснювати 
правовий комплаенс у межах 
професійних обов’язків. 

 №1 РНС НД – 1.17. Демонструвати 
навички роботи з електронним 
документом та електронними 
реєстрами баз даних при складанні 
процесуальних документів у 
кримінальному провадженні. 

 №1 РНС НД - 1.18. Розуміти практично-
орієнтовані цілі та стратегії при 
складанні процесуальних 
документів у кримінальному 
провадженні. 

РНС – 9 … №2 РНС НД – 2.1. Демонструвати 
знання сутності процесуальних 
документів, що складаються на 
стадії досудового розслідування 
слідчим, прокурором, слідчим 
суддею у кореляції із знаннями  
формальних вимог до підстав, умов, 
строків їх складання, форми та 
змісту. 

РНС – 10… №2 РНС НД – 2.2. Демонструвати 
знання технології прийняття 
процесуальних рішень у 
кримінальному провадженні. 

 №2 РНС НД – 2.3. Демонструвати 
знання особливостей складання 
кримінальних процесуальних 
документів, що пов’язані із 
обмеженням прав, свобод та 
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законних інтересів осіб, що 
залучаються до участі у 
кримінальному провадженні. 

 №2 РНС НД – 2.4. Застосовувати знання 
новітніх інформаційно-
комунікаційних технологій при 
складанні процесуальних 
документів у кримінальному 
провадженні. 

 №2 РНС НД – 2.5. Здійснювати 
моніторинг інновацій у 
кримінальній процесуальній 
діяльності та продукувати ідеї щодо 
їх використання при складанні 
процесуальних документів у 
кримінальному провадженні. 

 №3 РНС НД - 3.1. Демонструвати 
знання засобів та прийомів 
юридичної техніки при складанні 
процесуальних документів суду в 
судових стадіях кримінального 
провадження. 

 №3 РНС НД- 3.2. Демонструвати знання 
вимог до правових властивостей 
вироку у кореляції з формальними 
вимогами, що висуваються до 
судових рішень. 

 №3 РНС НД-3.3. Демонструвати вміння 
здійснювати оцінку доказів та 
використовувати їх під час 
обґрунтовування судових рішень. 

 №3 РНС НД-3.4. Демонструвати уміння 
визначати вид процесуального 
документа залежно від правової 
позиції суб’єкта прийняття рішення. 

 №3 РНС НД-3.5. Демонструвати знання 
вимог та правил офіційно - ділового 
стилю під час складання 
процесуальних документів. 

 №3 РНС НД-3.6. Демонструвати 
навички використання окремих 
процесуальних рішень на 
подальших стадіях кримінального 
провадження. 
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 РНП – 
результати навчання 
за спеціалізацією   

 

 … 

РНП – 1 ….     №1 РНП НД – 1.4…. 
РНП – 3 … №1 РНП НД – 1.5 … 
….   
РНП – 11… №2 РНП НД – 2.8… 
РНП – 15… №2 РНП НД –  2.9… 
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Додаток 3 
Матриця зв’язків  між модулями  навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними  компетентностями у програмі 

навчальної дисципліни 
Результати 
навчання за 
навчальною 

дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 

ПК –  
1 

ПК –  
2 

ПК –  
3 

ПК –  
4 

ПК –  
5 

ПК –  
6 

ПК –  
7 

ПК –  
8 

ПК –   
9 

ПК –   
10 

ПК –   
11 

ПК 
–   
12 

ПК –   
13 

ПК –   
14 

ПК –   
15 

ПК –   
16 

ПК –   
17 

ПК –   
18 

ПК –   
19 

ПК –   
20 

ПК 
21

Навчальна 
дисципліна / 

Модуль 1 
 

                    

РНС НД –  1. 1 Х        Х Х Х Х Х        
РНП НД – 1. 2 Х Х  Х     Х Х Х Х         
РНП НД – 1. 3 Х  Х   Х Х  Х Х Х Х     Х   Х 
РНП НД – 1. 4 Х Х  Х  Х   Х Х Х Х     Х   Х 
РНП НД – 1. 5 Х    Х     Х Х   Х       
РНП НД – 1. 6 Х Х Х Х  Х   Х   Х     Х   Х 
РНП НД – 1. 7   Х   Х Х  Х Х Х Х     Х   Х 
РНП НД – 1. 8       Х   Х Х      Х    
РНП НД – 1. 9        Х  Х      Х     

РНП НД – 1. 10        Х  Х   Х Х  Х     
РНП НД – 1. 11        Х    Х       Х  
РНП НД – 1. 12        Х  Х   Х     Х Х  
РНП НД – 1. 13          Х  Х Х      Х  
РНП НД – 1. 14        Х  Х      Х   Х  
РНП НД – 1. 15    Х   Х Х  Х      Х   Х  
РНП НД – 1. 16 Х          Х Х      Х Х  
РНП НД – 1. 17 Х          Х          
РНП НД – 1. 18 Х           Х         

Навчальна 
дисципліна / 

Модуль 2 
 

                    

РНС НД –  2.1 Х         Х  Х  Х       

РНП НД –  2.2 Х  Х       Х Х   Х   Х    
РНП НД –  2.3          Х Х Х  Х       
РНП НД –  2.4              Х       
РНП НД –  2.5           Х   Х       

Навчальна 
дисципліна / 

Модуль 3 
 

                    

РНС НД –  3. 1 Х         Х     Х      
РНП НД  –   3.2 Х         Х Х    Х   Х   

РНП НД  –   3.3 Х              Х  Х   Х 
РНП НД  –   3.4 Х         Х Х    Х  Х   Х 
РНП НД  –   3.5 Х         Х Х    Х  Х    
РНП НД  –   3.6 Х         Х     Х      

 

 
 

 
 


